

# Един е вашият Отец

---

Матей 23:8-10 Но вие недейте се нарича учители, защото Един е вашият Учител, а вие всички сте братя. 9 И никого на земята недейте нарича свой отец, защото **Един е вашият Отец, Небесният**. 10 Недейте се нарича нито наставници, защото Един е вашият Наставник, Христос.

Битие 2:15-17 И Господ Бог взе човека и го засели в Едемската градина, за да я обработва и да я пази. 16 И Господ Бог заповяда на човека, казвайки: От всяко пдърво в градината свободно да ядеш; 17 но **от дървото на познаване доброто и злото, да не ядеш от него**; защото в деня, когато ядеш от него, непременно ще умреш.

Битие 3:6-8 И като видя жената, че дървото беше добро за храна, и че беше приятно за очите, **дърво желателно, за да дава знание**, взе от плода му та яде, даде и на мъжа си да яде с нея, та и той яде. 7 **Тогава се отвориха очите и на двамата** и те познаха, че бяха голи; и съшиха смокинови листа та си направиха препаски. 8 И при вечерния ветрец чуха гласа на Господа Бога, като ходеше из градината; **и човекът и жена му се скриха от лицето на Господа** Бога между градинските дървета.

Малахия 1:6 Син почита баща си. И слуга господаря си; **Ако, прочее, съм аз баща, где е почитта към Мене? И ако съм Господар где е страхът от Мене?** Казва Господ на Силите на вас, Свещеници, които презирате името Ми Но вие казвате: В какво показахте презрение към името Ти?

Второзаконие 8:2-3 И да помниш целия път, по който Господ твоят Бог те е водил през тия четиридесет години из пустинята, за да те смири и да те изпита, **за да узнае що има в сърцето ти**, дали ще пазиш заповедите Му, или не. 3 И те смири, и като те остави да огладнееш, храни те с манна, (която беше храна непозната на тебе и непозната на бащите ти), за да те научи, че човек не живее само с хляб, но че **човек живее с всяко слово, което излиза из Господната уста**.

Псалм 23:1-6 (По слав. 22). Давидов псалом. Господ е Пастир мой; Няма да остана в нужда. 2 На зелени пасбища **ще ме успокоява**; При тихи води **ще ме завежда**. 3 Освежава душата ми; Води ме през прави пътеки заради името Си. 4 Да! и в долината на мрачното сянка ако ходя Няма да се уплаша от зло; Защото Ти си с мене; Твоят жезъл и Твоята тояга, те ме утешават. 5 Приготвяш пред мене трапеза в присъствието на неприятелите ми, Помазал си с мира главата ми; чашата ми се прелива. 6 Наистина благост и милост ще ме следват При всичките дни на живота ми; И аз ще живея за винаги **в дома Господен**.

Матей 9:35-36 Тогава Исус обикаляше всичките градове и села и поучаваше в синагогите им и проповядваше благовестието на царството; и изцеляваше всякаква болест и всякаква немощ. 36 А когато видя множествата, **смили се за тях**, защото бяха отрудени и пръснати като овце, които нямат пастир.

1 Петрово\_2:25 Защото като овца блуждаехте, но сега се върнахте при **Пастиря и Епископа на душите ви**.